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Notatka prasowa 
Sulz am Neckar, Luty 2016
Wyposażenie dodatkowe do 5-osiowego imadła kompaktowego KIPP
Firma HEINRICH KIPP WERK uzupełnia ofertę o dodatkowe wyposażenie do imadła 5-osiowego kompaktowego.
Poprzez opracowanie imadła 5-osiowego kompaktowego KIPP wyznacza nowe standardy w obróbce skomplikowanych przedmiotów na nowoczesnych maszynach 5-osiowych. Główną cechą jest nowa charakterystyka mocowania. Dzięki oddzieleniu strumienia siły zacisku i pozycjonowania przedmiotu uzyskuje się znacznie lepsze parametry mocowania. 
System uzupełniają modułowe rozszerzenia umożliwiające zastosowanie imadła w różnych sytuacjach:
· Nowe listwy bazowe o długości 280 mm nadają się szczególnie do maszyn z ograniczoną przestrzenią roboczą. Krótkie listwy bazowe można jednak wykorzystać także do mocowania dużych przedmiotów. W zależności od gabarytu przedmiotu, mocowanie odbywa się z większym rozstawem pomiędzy listwami. Szczęki mocujące łączy się za pomocą odpowiednich tulei dystansowych.
· Za pomocą nowych szczęk wewnętrznych jest możliwość zamocowania dwóch przedmiotów jednocześnie. Nie ma znaczenia, czy wymiary obu przedmiotów są takie same, czy różne.
· Nowe szczęki wahliwe można zastosować do mocowania ukośnych przedmiotów lub do cięcia po skosie. Możliwy wychył w zakresie +/- 4 stopni. 
· Za pomocą elementu sprzęgła do mocowania krzyżowego łączy się na krzyż dwa imadła 5-osiowe kompaktowe. To stwarza możliwość mocowania większych przedmiotów z czterech stron. Przedmioty mogą być kwadratowe lub prostokątne. 
· Nowy zestaw elementów mocujących okrągłych umożliwia mocowanie okrągłych przedmiotów o średnicy od 20 mm do 320 mm. W zestawie znajdują się po dwa elementy mocujące na stronę. Przy tym jeden element jest z gwintem lewym, a drugi z gwintem prawym. To poprawia efekt dociągania w dół.
Wszystkie szczęki mocujące są wyrównywane i mocowane za pomocą dwóch śrub z łbem wpuszczanym. Umożliwia to szybszą wymianę szczęk płaskich na zestaw do mocowania przedmiotów okrągłych, i na odwrót. 
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