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Notatka prasowa 	Sulz am Neckar, Luty 2015


Delikatne mocowanie
Rękojeści nastawne z trzpieniem dociskowym

Nowe wykonanie rękojeści nastawnej KIPP umożliwia mocowanie na delikatnych powierzchniach. Trzpień na zakończeniu elementu manipulacyjnego zapewnia optymalny zacisk bez uszkodzeń.

Efekt ten osiągany jest dzięki elementowi dociskowemu przy zakończeniu trzpienia gwintowanego. Wersja podstawowa wyposażona jest w element dociskowy mosiężny. Materiał ten jest miększy od innych surowców, co pozwala na uniknięcie zarysowania lub uszkodzenia mocowanego elementu.

Wersja standardowa składa się z klasycznej rękojeści nastawnej KIPP (tworzywo sztuczne wzmacniane włóknem szklanym) i gwintu zewnętrznego z mosiężnym elementem dociskowym. Dostępne są wersje oksydowane z gwintem zewnętrznym o długości od 20 do 60 mm oraz o średnicy gwintu M5 do M10. Wkrótce w ofercie pojawią się także inne wersje.

Na zamówienie dostępne są także wykonania specjalne elementu dociskowego, np. z trzpieniem z tworzywa sztucznego lub z kulką z tworzywa sztucznego. Długości gwintów oraz kolorystykę dźwigni zaciskowej można dostosować do indywidualnych potrzeb.
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Zdjęcia	

	Tekst:
Rękojeść nastawna KIPP z mosiężnym trzpieniem dociskowym zapewnia optymalny docisk bez uszkodzeń...
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Prawa autorskie: udostępnione do bezpłatnej publikacji w mediach branżowych. 
Z prośbą o podanie źródła. 
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